



DECIZIE FINALĂ
Nr. 945 din data de 31.10.2017

Ca urmare a cererii adresate de SC IRI FOREST ASSETS SRL, înregistrată la APM Galați cu nr. 13141/07.07.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale de Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările ulterioare, a Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, APM Galați decide ca urmare a înregistrării completărilor în data de 14.09.2017 respectiv 25.09.2017 și a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit din data de 26.09.2017 - etapa de încadrare, că:

Planul „ Amenajament silvic al UP II Galați”, amplasat pe teritoriul administrativ al comunelor Ivesti si Umbraresti din județul Galați, se va supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Motivele care au stat la baza luării deciziei sunt următoarele:

- planul nu propune proiecte prevăzute în Anexa nr. 2 a H.G. nr. 445/2009, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
- suprafața amenajamentului este de 1364 ha;
- în zona analizată prin plan nu au fost identificate riscuri pentru sănătatea umană;
- zona studiată în cadrul planului menționat se suprapune cu ariile protejate ROSCI0162/ROSPA0071 Lunca Siretului Inferior și ROSCI0178 Padurea Torcesti.
- din parcurgerea listei de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare adecvată conform Ord. M.M.P. nr. 19/2010, pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, rezultă că implementarea obiectivelor planului nu pot avea efecte negative semnificative asupra speciilor și habitatelor de interes comunitar:



- amenajamentul nu include acțiuni de construcție care să producă modificări fizice în ariile naturale protejate.
 - planul nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire/reproducere/migrație.
 - nu se vor produce deșeuri solide care ar putea afecta specii/habitate de interes comunitar.
 - planul nu va duce la o izolare reproductivă a unei specii de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziția unui habitat de interes comunitar.
 - nu se va produce o deteriorare semnificativă/o pierdere totală a unui habitat natural de interes comunitar sau a unui habitat specific unei specii de interes comunitar.
 - prin realizarea tratamentelor silvice propuse în ariile naturale protejate se promovează regenerarea naturală a speciilor caracteristice tipului natural de pădure, se promovează regenerarea naturală pe cale vegetativă.
- Amenajamentul detine aviz favorabil, nr. 4197/25.09.2017, eliberat de A.C.D.B. Focșani, în calitate de custode al ROSCI0162/ROSPA0071 Lunca Siretului Inferior
 - Amenajamentul detine aviz favorabil, nr. 1046/02.08.2017, eliberat de A.J.V.P.S Galați, în calitate de custode al ROSCI0178 Pădurea Torcești.
 - din analiza planului conform criteriilor pentru determinarea efectelor semnificative potențiale prevăzute în Anexa I a H.G. nr. 1.076/2004, s-a constatat că planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecției mediului și nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.

Informarea și participarea publicului:

Anunțurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul „Jurnalul”, din data de 03.07.2017 și din data de 06.07.2017.

Anunțul privind decizia etapei de încadrare a apărut în ziarul „Jurnalul” din 09.10.2017.

Anunțul privind decizia finală a etapei de încadrare a apărut în ziarul „Jurnalul” din 25.10.2017.

Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observații din partea publicului.



Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim, se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de prezenta hotărâre, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește cerințele prevăzute la art. 2, lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

DIRECTOR EXECUTIV**Carmen SANDU**

Șef Serviciu A.A.A.
Mirela CULCEA

Șef Serviciu C.F.M.
Fica BOLDEA

Întocmit: Cornelia Nedelcu/2ex
Marilena Cristachi

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Galați**

3 / 3

Strada Regiment 11 Siret nr. 2, Galați, jud. Galați, cod 800322

E-mail: office@apmgl.anpm.ro; Tel. 0236 460049; Fax. 0236 471009

VIZAT SPRE NESCHIMBARE

Semnătura: